
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: I/5521.

Benyújtás dátuma: 2019-03-27 11:15

Parlex azonosító: 1CK2M2EL0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Bana Tibor (Jobbik) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az interpelláció címe: "Mennyire hiteles a kormány politikája?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Körülbelül  egy hónapja mondtam el  interpellációmat itt  az  Országgyűlésben a  korrupcióval,  az
Európai  Ügyészséggel  és  egy  európai  polgári  kezdeményezéssel  kapcsolatban.  Völner  Pál
államtitkár úr válaszában elmondta, hogy Magyarország és a kormány mindent megtesz a korrupció
elleni harc érdekében, együttműködik az ezzel kapcsolatos nemzetközi szervezetekkel.

Ezzel szemben sajnos továbbra is azt látjuk, hogy az OLAF által feltárt visszásságokat a magyar
ügyészség rendszeresen visszadobja, ahol pedig ezt nem lehet megtenni, mert annyira egyértelmű a
lopás, ott inkább kifizetik a magyar adófizetők pénzén a költségeket, lásd az Elios-ügyet.

Ugyanakkor  nem  csak  az  OLAF-fal  ilyen  visszás  a  viszonya  a  magyar  kormánynak.  A
Korrupcióellenes  Államok  Csoportjánál  (GRECO)  is  kezd  betelni  a  pohár,  hiszen  a  magyar
kormány  már  több  éve  nem  hajlandó  érdemi  lépéseket  tenni  a  korrupcióellenes  ajánlásaik
végrehajtásával kapcsolatban. 2015 óta pedig egy kétfős listán szerepelünk Fehéroroszországgal,
hiszen  ez  a  két  ország  nem  hajlandó  kiadni  a  szervezet  korrupciós  jelentését  a  nyilvánosság
számára. Mindezt egy olyan szervezet tagjaként, melybe Magyarországot Ön léptette be, még 1999-
ben.

A múltkori interpellációmban beszéltem arról az európai uniós polgári kezdeményezésről, amelynek
célja a korrupció visszaszorítása és a bűnösök felelősségre vonása lenne. Sajnos akkor a kormány
részéről  elzárkózás  mutatkozott  a  petíció  támogatásával  kapcsolatosan.  Látható  tehát,  hogy  a
kormány e területen is csupán a kommunikációjában, szavakban harcos, amikor érdemi lépéseket
kellene tenni, azok elmaradnak.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!



Várható-e Önöktől érdemi együttműködés nemzetközi szinten a korrupció elleni fellépéssel
kapcsolatban?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2019. március 27.
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